



Сотрудники Канашского межрайонного следственного отдела поздравили детей из многодетной семьи с Новым годом



Накануне Нового года сотрудники Канашского межрайонного следственного отдела навестили многодетную семью Сергеевых, проживающую в Канаше. В семье воспитывается шестеро детей, из них пятеро несовершеннолетних. Даниил - студент Канашского педагогического колледжа, Анна учится в 9 классе Лицея государственной службы и управления, 6-летний Кирилл и 5-летний Богдан посещают детский сад, а Демьяну всего лишь 2 годика, он находится дома с мамой. Сотрудники следственного отдела поздравили ребят с Новым годом и вручили им сладкие подарки.

Защита прав несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности органов СК России, сотрудники следственного управления стараются оказывать посильную помощь многодетным семьям и подшефным детским социальным учреждениям не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

только в рамках процессуальной и профилактической деятельности, но и в социально-бытовой сфере.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1851144>